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Ata nº 43/2021 

Ata da 30"' Sessão Legislativa Ordinária da 7ª Legislatura. 

Aestrese-dias do mês-de dezesabre do .aao.de dois mil ,e vinte e um, às dezenove horas, 
reuniram-se os vereadores da r Legislatura na sede da Câmara Municipal de 
Nlanfrinópolis, localizada na Avenida São Cristóvão sln; para a realização da trigésima 
sessão legislativa ordinária, presidida pelo senhor presidente vereador Domingos 
Alberto Rech para a seguinte pauta: indicação nºl 15/2021 de autoria do vereador 
Sidney José Thomas conceder ou construir um barracão de pré-moldado para empresa 
Zulli, indicação nºl 16/2021 de autoria dos vereadores Ademir da Rosa, Luiz Fernando 
Lopes da Costa, Fernando Gandin e Sidney José Thomas construir uma proteção de 
fonte, com tubo de concreto no terreno da senhora Cleonice Daldin, indicação 
nºl 17/2021 de autoria dos vereadores Domingos A1berto Rech, José João Machado 
Filho, Marcos Antonio Franeisconi, Tiago Aparecido Thomas e Altair Panzera com o 
valor da sobra do repasse que vai ser devolvido para prefeitura, usar doze mil reais para 
o Cmei Mundo Encantado com o objetivo de realizar a compra de brinquedos, indicação 
nºl 18/2021 de autoria dos vereadores Domingos Alberto Rech, José João Machado 
Filho, Marcos Antonio Francisconi, Tiago Aparecido Thomas e Altair Panzera com o 
valor da sobra do repasse que vai ser devolvido para prefeitura, usar cinquenta mil reais 
para a compra de uma Grade Aradora GOBl, com destino a comunidade São João, 
indicação nºll9/2021 de autoria dos vereadores Domingos Alberto Rech, José João 
Machado Filho, Marcos Antonio Francisconi, Tiago Aparecido Thomas e Altair Panzera 
com o va1or da sobra do repasse que vai ser devolvido para prefeitura, usar vinte mil 
reais para perfuração de um poço artesiano, com destino a Linha Squina, indicação 
if'l 20/2021 de autoria dos vereadores Domingos Alberto Rech, José João Machado 
Filho, Marcos Antonio Francisconi, Tiago Aparecido Thomas e Altair Panzera com o 
valor da sobra do repasse que vai ser devolvido para prefeitura, usar trina mil reais para 
o centro de idoso de Manfrinópolis, prestação de contas da câmara municipal referente 
aos meses de outubro e novembro de 2021, conhecimento do plenário e despacho para 
as comissões do projeto de resolução n°08/202l do legislativo Concede título de 
cidadão honorário do município de Manfrinópolis e dá outras providências, segunda 
votação do projeto de lei n°024/202 l do executivo Dispõe sobre o Plano Plurianual do 
Município de Manfnnópolis, para o período de 2022 à 2025, segunda votação do 
projeto de lei nº027/2021 do executivo Estima a receita e fixa a despesa do município de 
Manfunópolis para o exercício de 2022,. segunda votação do projeto de lei ..nº029/202,1 
do executivo Acrescenta dispositivo no Anexo l da Lei Municipal n°0732/202l, que 
dispõe sobre a LIX>, Lei de Diretrizes Orçamentária para o Exercício de 2022. votação 
única e em regime de urgência do projeto de resolução nº06/202 l do legislativo 
Concede título de cidadão honorário do município de Manfrinópolis e dá outras 
,providências,, votação das contas do poder executivo referente ao exercício de 2019. 
Após a verificação da presença, constatou-se que se faziam presentes nove vereadores. 
Ato contínuo o senhor presidente declarou aberta a sessão. Em seguida foi realizada 
uma leitura bíblica pelo senhor vereador José João Machado Filho, Jogo após o 
presidente Domingos Alberto Rech solicitou ao secretário Tiago Aparecido Thomas que 
\ fizesse a leitura das indicações apresentadas, e Jogo após ordenou que fossem 
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encaminhadas ao executivo, logo após foi feita a prestação de contas da câmara 
municipal referente aos meses de outubro e novembro de 2021, conhecimento do 
plenário e despacho 'para as comissões do projeto de resoíução :n°08/2021 do legisfativo 
Concede título de cidadão honorário do município de Manfrinópolis e dá outras 
providências logo após foi colocado para votação o regime de urgência do projeto sendo 
aprovado o regime de urgência com oito votos favoráveis, logo após o presidente 
Domingos Alberto Rech solicitou ao secretário Tiago Aparecido Thomas que fizesse a 
leitura do parecer nº042/2021 da comissão de redação e justiça do projeto de resolução 
n°08/2021 do legislativo Concede titulo de cidadão honorário do município de 
Manfrinópolis e dá outras providências, a seguir foi colocado em plenário para 
discussão e logo após para votação única e em regime de urgência e foi aprovado com 
oito votos favoráveis, logo após o presidente Domingos Alberto Rech colocou em 
plenário para segunda votação o projeto de lei nº02.4/202 l do executivo Dispõe sobre o 
Plano Plurianual do Município de Manfrinópolis, para o período de 2022 à 2025", onde 
foi aprovado com oito votos favoráveis, Jogo após o presidente Domingos Alberto Rech 
colocou em plenário para segunda votação o projeto de lei n°027/2021 do executivo 
Estima a receita e fixa a despesa do município de Manfrinópolis para o exercício de 
2022", onde foi aprovado com oito votos favoráveis, logo após o presidente Domingos 
Alberto Rech colocou em plenário para segunda votação o projeto de lei n°029/2021 do 
executivo Acrescenta dispositivo no Anexo 1 da Lei Municipal n°0732/2021, que dispõe 
sobre a LOO, Lei de Diretrizes Orçamentária para o Exercício de 2022," onde foi 
aprovado com oito votos favoráveis, logo após o presidente Domingos Alberto Rech 
solicitou ao secretário Tiago Aparecido Thomas que fizesse a leitura do parecer 
n°043/2021 da comissão de redação e justiça do projeto de resolução n°06/2021 do 
Legislativo Concede titulo de cidadão honorário do município de Manfrinópolis e dá 
outras providências, a seguir foi colocado em plenário para discussão e logo após para 
votação única e em regime de urgência e foi aprovado com oito votos favoráveis, após o 
presidente solicitou ao secretário o vereador senhor Tiago Aparecido Thomas que 
fizesse a leitura na íntegra do parecer nº023/202 l da comissão de finanças e orçamentos 
referente as contas do poder executivo referente ao exercício de 2019, o presidente 
Domingos Alberto Rech, conforme o artigo trinta e um, parágrafo dezesseis da Lei 
Orgânica do município, e, e em conformidade com o regimento interno da Câmara de 
vereadores de Manfrinópolis no seu artigo cento e noventa e dois, inciso segundo, 
parágrafo segundo, o presidente Domingos Alberto Reeh colocou para votação secreta, 
por meio de cédulas, com chamada nominal dos vereadores as contas do poder 
executivo referente ao exercício de 2019, após a contagem dos votos foi aprovada com 
nove votos favoráveis, o presidente Domingos Alberto Rech fez a convocação para a 
sessão solene de entrega dos títulos de cidadão honorário que será realizada no dia vinte 
de dezembro de 202t, às dezenove horas. Todo o conteúdo da sessão, os demais 
comentários e o uso da palavra livre estarão disponíveis na íntegra em áudio e vídeo, 
para livre acesso a qualquer vereador ou cidadão que assim desejar, A ata da sessão 
depois de revisada foi lavrada por mim Silvante Guidini, e após será assinada pelo 
senhor presidente, pelos vereadores, por mim e todos os que assim desejarem, sendo 
assim encerrou-se a sessão ordinária às vinte horas e trinta e um minutos. 

Ademir da Rosa 
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Altair Panzera 

Domingos Alberto Rech 

Fernando Gandin 

José João Machado Fitho 

Luiz Fernando L. da Costa 

Marcos A. Prancisconi 

Sidney José Thomas 

~*BH.ECH 
Presidente da Câmara de Vereadores 
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